

其实5月股市低迷 闹钱荒的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解5月股市如何，因此呢，今天小编就来为大家分享5月股市低迷 闹钱荒的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 今天的股市大涨，有什么重大利好？](#)
- [2. 股市连续下跌的原因可能是什么？](#)
- [3. 2018年中国股市的底部在哪里？](#)

今天的股市大涨，有什么重大利好？

今天上证股指大涨超过3%，上证股指一度试探3100点，在日线级别形成一个确立性的大阳线，那么今天股市大涨，到底有什么重大利好？重大利好目前看不出来，有传闻说周末会发布降准，但这只是一个预传信息，并没有得到官方的准确确认。作为一个技术派，我更愿意从技术的角度来解释市场的行为，因为图表反映了市场的真实状况，图表就是市场的痕迹。

上证股指走出高点3129点以来，就开始了箱体的震荡，在3000点到3100点之间形成了一个ABC的调整态势，由于上证股指在日线级别二浪调整的非常强势，形成了一个倾斜向上的强势调整，而且调整的曲线非常简单，那么日线级别的四浪调整就会相对的复杂，所以说ABC形态比较清晰，从结构点上来看，短线上证股指已经进入到日线级别调整的末端，尤其是昨天高位股的下杀，已经极大的释放了风险，为今天的反弹创造了条件，因为经过高位股的连续下杀，资金的畏高情绪明显，主力资金已经开始调仓换股，更多的关注业绩权重蓝筹股，今天从盘面上来看，权重蓝筹白马股涨的非常好，业绩为王的味道非常明显。

另一个重要的推手是券商股的表现，今天券商股又集体爆发，从结构上来看，券商股也已完成了4浪的调整，开始5浪的攻击，可以说券商股的带动作用还是非常明显，通过大金融相关个股的助推，所以走出了今天的大阳线。

但市场的赚钱效应并不明显，很多散户股民并没有从题材股中转换出来，还需要看周末的情绪发酵，到底这个阳线的有效性如何？还需要进一步确认，但不管怎么说，短线已经形成了比较强的反弹，有望挑战前高，可以拭目以待。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

股市连续下跌的原因可能是什么？

8月份，A股市场连续三天调整，上证股指由2880跌到了2740左右，三天的跌幅超过了100点，虽然市场各方对于A股的趋势整体不乐观，但如此连续的下杀，尤其是A股市场个股已经处于低位的情况下，股价依然难以挽回颓势，继续破位向下，有一点儿雪上加霜的意思。那么导致股市连续下跌的原因到底是什么呢？

第一方面原因，中美贸易事件的走向是一个重要的原因。从目前来看，中美贸易事件依然处于对峙阶段，目前还没有迹象表明可以调解或者是缓和，而且美方的态度比较强硬，我们的应对措施值得重点关注。在贸易事件存在极大不确定的期间，任何的市场风吹草动，都会对A股市场形成比较大的影响。最近创业板科技股的连续杀跌就是一个很好的明证。

第二个方面原因，政策刺激的力度不够。上证股指在见到2691低点之后，政策取向频吹暖风。支持A股发展，释放资金流动性，稳定经济发展的各项举措频出，但市场对于政策的发酵时间还有顾忌，市场释放的流动性更多的是被稀释，而不是被聚集。虽然政策导向长期利好于A股市场的发展，但目前A股羸弱，更需要的是强心针式的提振，在这方面政策取向并不明朗。第三个原因，7月20号开始的强劲反弹，市场在权重蓝筹的轮番接力下，走出了三根中阳线，但这种狂拉权重蓝筹的做法，让市场加大了对于市场整体趋势的猜疑，先是金融保险，后市一带一路，这种大象起舞式的拉指数，只会造成市场资金的进一步匮乏，很多短线资金借股指推升，做短线了结。一旦市场风向不对，权重蓝筹和题材股双杀，市场上就是一片狼藉。

第四个原因，目前A股市场的主线并不清晰。总体来看，依然属于存量资金博弈，权重蓝筹和题材股跷跷板行情。如果市场状态尚可，则你涨我跌，我涨你跌，还能维持一个相对的平衡。但如果市场环境不好，咱俩人就会手拉手，一路向下，互相拖累。总之，目前A股面临的局面是多种因素造成的，既有整体趋势的内因推动，更有中美贸易事件、存量资金、政策导向的综合因素影响，需要综合的进行考量。

最近点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

2018年中国股市的底部在哪里？

底部究竟在哪里，要想有个100%的准确底，没人能告诉你。对底的预测，只能通过经验，大概对底进行估算，这种估算，很有必要，可以作为风险控制的一种方法。

一、看空间

上图为上证指数月k线图，按照前期高点3587点和前期低点2638点估算，这次回

调的目标位应该在3001点或者2820点附近。所以，今年破3000点概率较大。

上图是直接下跌到位2820点模式，后期的反弹可能直指3250点附近，但即使这样反弹，也极大概率不是在年内完成，也许要留到明年，因为上方中长期均线压力重重，即使反弹也不代表重新进入牛市，因为可能还会再次震荡向下筑底。所以，牛市大概率是明年的事。

也有可能是下图模式，下跌到3000点附近，或者破位到2950点附近，然后反弹一段时间后，再杀跌到2820点附近或再次破3000点，然后进入牛市。不管哪种模式，目前弱势是肯定的，需要警惕。

二、看周期

从周期看，目前这次下调已经持续三个月。但3个月完成的概率较小，也许大概率是8个月或13个月。也就是说，还需要5到10个月的调整周期。后续可能会是2-5个月反弹，3到5个月的回调。这才是包括"下跌、反弹、下跌"的完整周期，大概可能持续到今年10月或明年3月。下一轮牛市，大概率最早在今年10月启动，或者在明年3月启动。

三、重对策

上述只是从风险管控角度，对这次回调进行预测，股指究竟怎么走，还是以市场为准。

有的人一说就是"高大上"，说股市技术分析就是"瞎扯淡"，是糊弄人，我不这么认为。因为进入股市，和做其他任何行业一样，都要有"风险管控"，都要有几种假设，做好"紧急预案"，不能只一种药方包治百病。不仅要下跌可能位置做好预案，也要对上涨进入牛市做好预案，两手准备，这才是科学的态度。

技术指标是k线分析的延伸，k线是多空双方真金白银拼杀的轨迹。不信k线，就相当于不相信你自己有走过的历史。在我头条的股友群里，我一直说，伊利、平安等进行价值投资没错，但目前不合适，因为前期主力获利丰厚，是要兑现的，兑现在短时间和企业业绩无关!!!因为主力需要兑现一部分利润，打压股价，然后在捡回便宜筹码继续"割韭菜"。股票，是股权和交易权的统一，在基本分析的同时，当然需要技术分析。

目前弱势状态下，控制仓位5成以下，精选基本面和技术面好的个股持有，才是稳健之道。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。